



Dobrev újabb gaz támadást indított

2019 április 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gyurcsány sötét árnyéka bosszúra éhes!

A Demokratikus Koalíció EP-listavezetője arra szólította fel a Nemzeti Választási Irodát (NVI), tegye lehetővé minden párt számára, hogy egy-egy informatikai szakembere a kampány alatt és a választás napján is folyamatosan ellenőrizhesse a választási szoftvert.

Dobrev Klára hétfői budapesti sajtótájékoztatóján egyúttal arra kérte az „európai magyarokat, a demokratákat”, hogy aki teheti, az jelentkezzen szavazóköri biztosnak. Indoklásként azt mondta, minden szavazókörben ott kell lenniük, hogy ne ismétlődhessen meg az a „tömegével elforduló csalás, ami április 8-án”.

Végül arra szólította fel a szavazókat, hogy az ajánlási időszak lezárulta után kérjék ki adataikat az NVI-től és tudják meg, szerepel-e a nevük olyan pártlistán, amelyet nem támogattak.

A politikus arra hivatkozott, hogy Gáva Krisztián, a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettese a Népszavának adott interjújában azt mondta, a választási irodáknak sem kapacitásuk, sem felhatalmazásuk nincs arra, hogy az ajánlóíveken szereplő aláírások hitelességét ellenőrizzék. Arra is emlékeztetett, az elnökhelyettes elismerte, nem látnak bele a külföldi lakcímjegyzékekbe, ezért például arról sincs információjuk, hogy szerepelnek-e halottak a névjegyzékekben.

Kérdésre válaszolva megismételte a DK korábbi álláspontját, hogy visszavonnák a határon túli magyarok szavazati jogát.

A sajtótájékoztatón részt vett a párt szóvivője, Rónai Sándor is, akit a Magyar Nemzet hétfőn publikált információiról kérdeztek. A lap azt írja, hogy a DK pécsi szervezetének vezetői szerint még saját baloldali identitásukat is takargatniuk kell a választók előtt, ha jól akarnak szerepelni az országos önkormányzati választáson.

Rónai Sándor azt felelte: az a céljuk, hogy az ellenzék erős egységet alkotva, a falvakban és a városokban is legyőzze a Fideszt országosan.

[MAGYARORSZÁG](#) / 2019.04.15.

www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

